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1. Kunden
Bei unseren Kunden gehen wir davon aus, dass es sich um Unternehmer handelt, oder Sie sich als solche behandelt wissen wollen. Sollten Ihre Einkaufsbedingungen unseren Geschäftsbedingungen entgegenstehen, so können Ihre nur dann gelten, wenn dies ausdrücklich durch uns bestätigt wurde.
2. Angebote
Unsere Angebote sind freibleibend. Für die Annahme des Vertrages und den Umfang der Lieferung ist ausschließlich unsere schriftliche Auftragsbestätigung maßgebend.
3. Preise
Unsere Preise verstehen sich exklusive Umsatzsteuer. Wir liefern ab Werk und die Verpackung ist in unseren Preisen integriert. Jede Preisliste veraltet, so auch unsere Katalogpreise. Letztlich verbindlich sind daher die in unserer Auftragsbestätigung ausgewiesenen Preise.
4. Verpackung
Wir gehen davon aus, dass Sie die bestellte Ware in einer Transportverpackung wünschen. Normale Verpackungskosten sind in unseren Katalogpreisen enthalten. Unsere Verpackung ist so ausgerichtet, dass sie Transportschäden vermeidet. Eine Rücknahme des Verpackungsmaterials ist nicht möglich.


5. Zahlungsweise
Unsere Rechnung bitten wir 15 Tage nach Rechnungsdatum mit 3% Skonto oder 60 Tage nach Rechnungsdatum netto zu begleichen. Bei Zahlungsverzug oder Stundung sind wir berechtigt, Verzugszinsen in Höhe von 4 % p.a. zu berechnen.
6. Eigentumsvorbehalt
Bis zur vollständigen Bezahlung der Ware bleibt sie in unserem Eigentum.
7. Lieferzeit
Unsere Lieferzeitangaben beziehen sich auf den Zeitraum zwischen Auftragseingang bei uns und dem Versand der Ware. Die Lieferzeit beträgt 14 Tage. Für dennoch eintretende Lieferterminüberschreitungen, z.B. durch Vorlieferanten, können wir nicht haften, es sei denn, dass Vorsatz oder grob  fahrlässiges Verschulden unsererseits vorliegt.
8. Lieferung/Transport
Die Lieferung erfolgt ab Lager (Polgarstraße 24, 1220 Wien). Der Käufer trägt die Lieferkosten. Eine von der üblichen Art abweichenden Verpackung ist vom Kunden zu wählen und zu bezahlen. Bitte prüfen Sie die Ware beim Empfang auf ihre Unversehrtheit. Äußerlich erkennbare Transportschäden müssen vom Frachtführer bestätigt werden, verdeckte Schäden sind uns innerhalb von 7 Tagen nach Übernahme zu melden.
9. Gewährleistung
Unsere Produkte werden mit den bei normalem Gebrauch voraussetzten Eigenschaften geliefert. Die gesetzliche Gewährleistung beträgt 2 Jahre. Bei fristgerechter, berechtigter Mängelrüge bieten wir nach unserer Wahl kostenlos Nachbesserung, Minderung oder Wandlung. Hierfür steht uns eine angemessene Frist zur Verfügung.
10. Umtausch
Stimmen wir einem von Ihnen gewünschten Umtausch zu, auf den kein Rechtsanspruch besteht, haben Sie die gesamten daraus entstehenden Kosten zu tragen. Voraussetzung dafür ist stets der einwandfreie Zustand der auf Ihr Risiko zurückgesandten Ware.
11. EDV-Daten
Um einen ordnungsgemäßen kaufmännischen Ablauf zu gewährleisten, müssen wir personen- und firmenbezogene Daten unserer Kunden speichern und verarbeiten.
12. Gerichtsstand
	
	
	



	
	
	



Sollten wir wider Erwarten unterschiedlicher Rechtsauffassung sein, gilt für alle aus Vertragsverhältnissen mit Unternehmern entstehenden Rechtsstreitigkeiten als Gerichtsstand Wien. In jedem Fall ist Österreichisches Recht anzuwenden. Erfüllungsort ist Wien.
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